

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005826907

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HB-THERM AG, Gais, neu HB-Therm AG, St. Gallen

HB-Therm AG Piccardstrasse 6 9015 St. Gallen

Bisher HB-THERM AG Zellwegstrasse 32 9056 Gais

HB-THERM AG, bisher in Gais, CHE-103.228.824, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 94 vom 17.05.2018, Publ. 4234677). Statutenänderung: 21.08.2023. Firma neu: HB-Therm AG. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Piccardstrasse 6, 9015 St. Gallen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von Maschinen, Apparaten und Instrumenten aller Art, hauptsächlich für die Kunststoff-, Druckguss- und Elektronikindustrie. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben und veräussern und sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, Fax, E-Mail oder andere Übermittlungsmittel an die im Aktienbuch eingetragene Adresse der Aktionäre. [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons Appenzell Ausserrhoden gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]. Zweigniederlassung neu: [Folgende Zweigniederlassungen sind aufgehoben worden:] [gestrichen: St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 9439 vom 25.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 17.05.2018 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG